

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19357号

今日AB两叠 16版

2009年5月

6 星期三
己丑年四月十二
廿七小满

国内统一刊号 CN46—0001

精心谋划 突出特色 打造亮点

我省第二批学习实践活动学习调研取得阶段性成效

本报记者 黄晓华 通讯员 何泉

在部署中做到“三个到位”

我省把开展第二批学习实践活动作为一项重大政治任务和推动海南科学发展的难得机遇，立足于高标准启动、高质量开展，坚持抢早抓早，做到“三个到位”：思想发动到位，组织领导到位，工作措施到位。与此同时，抓住领导班子和党员领导干部这个重点，做到“三个带头”，即带头学习、打造亮点，使学习调研阶段各环节工作扎实开展，取得了阶段性成效。

各市县、各单位领导班子和党员领导干

部按照科学发展观的要求，紧密联系当前经济形势和本市县、本单位实际，细化学习调研和讨论主题，进一步开阔了眼界、开阔了思路，开阔了胸襟，对本市县本单位是不是科学发展、能不能科学发展、怎样科学发展，以及如何做到以科学发展观为指导落实保增长、保民生、保稳定的各项任务形成了新共识。省发展控股公司领导班子围绕本企业作为省级重大项目投资融资平台，如何进一步明确发展思路、完善发展战略，如何进一步创新体制机制、转变公司发展模式，如何

提高核心竞争力、保持公司平稳较快发展等关键问题，确定了5个重点调研课题。屯昌县90多名党员领导干部到广州、东莞、深圳、珠海等经济发达地区参观考察，并以“参观考察中发现的最大亮点，参观考察中最大的收获，回来后最想做的一件事”为题进行分组讨论和集中交流，进一步理清思路。

在创新中打造“四个亮点”

我省在严格按照中央的要求抓好各环节活动的同时，注意结合自身实际，积极探

(下转 A3 版)

保增长扩内需效果明显，城区建设场面火热

保亭县城蓄势扩容 两年之内长大两倍

本报记者 陈耿 特约记者 黄青文 通讯员 郑娟学

过去保亭黎族苗族自治县七仙岭温泉国家森林公园的人都知道，以前上七仙岭，是要途径保亭县城闹市区的；后来开通了七仙大道，游客可以直接从城区东侧乘车前往温泉度假区；而到2010年底，人们进入七仙岭景区，还将有第三条通道，那就是今年4月10日开工修建的“西环路”。“西环路”全长3.2公里，竣工后将使保城的面积增加2平方公里；而计划在2011年开通的“东环路”一旦投入使用，保亭县城的面积将扩容到12平方公里，是现在的3倍，城市建设的空间势必大大增加。

据了解，今年3、4月份是保亭经济走出全球金融危机消极影响，实现逐步回暖和升温的月份，该县仰仗得天独厚的七仙岭温泉和毗邻三亚的区位优势，在招商引资和基础设施建设等方面下功夫，使得保增长和扩内需工作取得了明显的效果，城区建设呈现出一派火热场面。

迎宾馆将变身“五星级”

除了修建“西环路”，保城还在搬迁扩容人民医院，建设垃圾处理厂一期工程和进行

“灿鸿”持续加强

南海最大阵风将达12级

有关海域船只应迅速回港避风



5月5日，数以百计的渔船驶入儋州白马井码头，以避“灿鸿”。本报记者 王军 摄

北风6-7级，阵风8级，明天夜间起逐渐增大到7-8级，阵风9级；南沙群岛附近海面明天有阵雨，西南风10级，阵风11级，其中“灿鸿”中心经过的附近海面旋转风10-11级，阵风12级。

据介绍，就目前来看，“灿鸿”对琼岛陆地和沿海没有影响。

湖南师大附中海口中学 公告

感谢广大家长对我校的信任，由于学校近两年的迅猛发展，使今年小学一年级新生学位有限（只招收6个班，240人，其中包括我校幼儿园直升小学的120人），望各位家长周知。

1. 报名办法：持户口本原件、复印件、近期一寸免冠照片2张，并带领小孩前来报名注册。

2. 报名时间：即日起，以报名注册先后为序，录满为止。

3. 报名地点：海口市滨海大道48号（湖南师大附中海口中学招生办）。

咨询电话：(0898)68580883 68559283

湖南师大附中海口中学

2009年5月5日

温家宝主持召开国务院常务会议强调

10措施加强防控甲型 H1N1 流感

据新华社北京5月5日电 国务院总理温家宝5日主持召开国务院常务会议，听取前一阶段甲型H1N1流感防控工作汇报，研究部署进一步防控措施。

会议强调，当前，防控甲型H1N1流感疫情处在关键时期。境外疫情已发展到20多个国家和地区，我国仍然面临传入风险，必须保持高度警惕，决不可掉以轻心。会议提出，要进一步抓好十项重点工作：

■继续加强出入境检验检疫。

■强化疫情监测报告工作。严格执行疫情零报告制度，发现疫情必须及时准确上报，绝不允许缓报、瞒报和漏报。

■抓紧做好医疗救治准备。各地都要

指定专门的收治医院，确保一旦发现患者，就能及时隔离、检查、诊断和治疗。

■搞好应急物资的生产和储备。

■积极开展防治技术的科学研究。要集中力量，加快甲型H1N1流感发病机理、监测技术、疫苗研制、临床诊治、有效抗病毒药物等方面的研究，力争尽快取得新的成果。重视发挥中医药在防治工作中作用。

■加强同有关国家和国际组织的合作，积极同港澳台建立协作机制，开展科学

研究、防控技术、信息交流等方面的合作，为需要援助的国家和地区提供资金、物资和技术的支持。

■搞好猪禽等动物流感疫情监测和防治。

■为保障防控工作，中央财政安排50亿元专项资金。地方各级财政也要拨出专款。

■加强宣传教育和信息公开。加强疫病知识科普宣传，让广大群众了解甲型H1N1流感是可防、可控、可治的，及时为群众解疑释惑，要建立严格的信息公开发布制度，在第一时间及时、准确地发布国内外最新疫情信息，增强防控工作的透明度，正确引导社会舆论。

■开展爱国卫生运动，提倡全民健身，增强全民体质，养成良好的卫生习惯。

（相关报道见 A7 版）



刷卡租赁 自助查询
海口年内将建
千个单车租赁点

(A4 版)

网络小说
揭开温州腐败案
是否民间反腐斗士所为，还
不得而知

(A8 版)



在美陷入『毒车门』

(B3 版)

赵本山赴港
读 CEO 课程
香港没有媒体到场采访

(B8 版)

我省部署
“防灾减灾日”活动

5月7日至13日为宣传周



5月5日，在海口市美兰区东湖社区，两位小学生在观看防灾减灾知识挂图。

本报记者 李英挺 摄

本报海口5月5日讯 (记者黄晓华 通讯员王青理)今年5月12日是我省首个“防灾减灾日”。省减灾委员会近日发出通知，部署在我省广泛开展“防灾减灾日”活动，以进一步提高人民群众的防灾减灾意识，增强全社会的防灾减灾能力。

去年汶川地震灾害发生后，国家设立“防灾减灾日”，旨在唤起社会各界对防灾减灾工作的高度关注，进一步增强全社会的防灾减灾意识，推动全民防灾减灾知识和避灾自救技能的普及推广，提高各级综合减灾能力，最大限度地减轻自然灾害造成的损失。

根据部署，我省各地将在5月12日前后组织开展防灾减灾主题活动、防灾减灾科普知识以及有关法律法规宣传教育、社区防灾减灾综合演练、青年志愿者服务行动等一系列活动。各市县和有关部门将在全省普遍普及台风、地震、洪涝等灾害基本知识和防灾避险、自救互救基本技能。各级教育部门将通过主题班会、应急演练、专题讲座等方式，提高广大中小学生的安全防患意识和自我保护能力。

根据安排，5月7日至13日为“防灾减灾宣传周”，各级宣传部门以及各级民政、地震、农业、水利、科技等部门，将通过新闻报道、专家咨询、张贴海报标语、印发科普读物等多种形式，广泛开展防灾减灾宣传活动。

特大喜讯
华深国际家具博览中心
全面重新装修五一开业

国际旅游岛建设进行时

搭国际旅游岛建设快车 百个 旅游休闲 农业基地 3年建成

本报海口5月5日讯 (记者周光)海南农业如何搭上国际旅游岛建设的快车？大力发展旅游休闲农业，带动农村二、三产业发展。记者今天从省农业厅获悉，力争用3年时间，创建100个具有浓厚地方特色的旅游休闲示范基地。

省农业厅推出的100个旅游休闲农业示范点项目，包括热带植物观赏、热带农业体验、绿色科技旅游、生态娱乐休闲、农业科普教育、特色农场度假等多个类型。目前，已组织专门人员对全省“绿色旅游”资源进行摸底调研，将根据不同地方的自然景观与农业特色，编制旅游

休闲农业发展总体规划，同时进行具体

项目策划，引进有实力的大企业加盟开发，力争用3年时间，创建100个具有浓厚地方特色的旅游休闲示范基地，使之成为海南旅游休闲农业的龙头。

据了解，旅游休闲农业已经成为国际旅游潮流，在法国、意大利等国家已经发展得比较成熟。而海南旅游业长期偏重大海、阳光、沙滩等“蓝色旅游”元素，旅游业发展在空间上和时间上都不均衡。旅游休闲农业发展起来后，将打响海南“绿色旅游”品牌，把海南旅游业发展作为一个整体推上新台阶。

三亚涉外抢劫案6嫌疑人落网

一号通缉令追捕最后1名在逃者



警方深夜围捕抓获犯罪嫌疑人。

本报记者 王红卫 摄

成熟，立即指令专案组兵分两路在三亚市区和凤凰镇同时展开收网行动。5月3日3时，三亚警方又组织公安民警和武警官兵及镇干部250多人，对重点村庄水蛟村委会的上乙、下乙、水蛟三个村进行围捕。最终，6名涉案犯罪嫌疑人落网，其中包括一名涉嫌销赃的犯罪嫌疑人。

目前，6名落网犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，案件还在进一步审理中。三亚警方已发出2009年第一号通缉令，对最后1名在逃的犯罪嫌疑人罗天文进行全力追捕。

(相关报道见 A7 版)

三亞涉外抢劫案6嫌疑人落网

一号通缉令追捕最后1名在逃者

据新华社三亚5月5日电 (记者郑楠)记者5日下午从三亚市公安局召开的新闻发布会上获悉，今年4月4日发生在三亚南新农场的中外越野爱好者被抢劫一案，经过三亚警方近一个月以来的侦查，目前6名涉案犯罪嫌疑人已落网，1名在逃嫌犯仍在缉捕中。

据介绍，4月4日14时，在三亚一旅行社工作人员陪同下，一些定向越野爱好者来到位于南新农场的一片橡胶林地开展定向越野活动。

据介绍，就目前来看，“灿鸿”对琼岛陆地和沿海没有影响。

接到报案后，三亚公安局迅速组织精干警力勘察现场，并进行走访调查。根据受害者陈述的犯罪分子的体貌特征、口音、逃离方向等情况，专案指挥部分析判断，犯罪分子应系案发现场周边村庄的不法青年。专案组全体民警按照事先制定的侦查范围和方向，分头深入三亚市凤凰镇槟榔村、水蛟村、天涯镇的文明、华丽、过岭村等重点村庄进行细致的摸底排查。最终摸排到重要线索，犯罪嫌疑人系凤凰镇水蛟和天涯镇过岭村的6名歹徒。

4月27日，专案指挥部认为抓捕时机